

Pirotske preproge.

Največja zaloga v kraljestvu Srbov, Hrvatov in Slovencev.
Ta pristni srbski izdelek, s svojo trpežnostjo, vestno izdelavo, krasno ubranimi barvami, specijelno pisano srbskimi, povzdignil in raznesel je dober glas o srbski domači umetnosti na vse strani. Osobito opozarjamo na preproge z grbom Kraljevine Srbije, ki so jih pridne patrijotke Pirotanke v času okupacije divjih Bolgarov, skrivaj izdelovale, izpostavljač se najstrašnejšim kaznim in mučenju. Preproge imamo v vsaki velikosti in v vseh mogočih vrstah. Cene so zmerne in strogo stalne, prodaja na drobno in debelo. Konkurenca izključena.

Krstić i Pop-Mitić, Belgrad
ulica Knjaz Mihailova br. 53 — do Kalimegdana.

ZA TRGOVCE!

Zaradi opustitve svojih oddelkov prodam po izredno nizkih cenah drobnarijo, galanterijo, modne stvari za gospode in manufakturno blago. Obisk skladišča priporočljiv. Vprašanja na naslov:

Rudolf Kokoschinegg, Maribor.

Velika izbira slamnikov po najnižjih cenah.

Rozi Fabčić Rimska c. 6.

V zalogi najfinišni modeli in vedno novi žalni krobniki

Miši, podgane, stenice, ščurki.



Vsa golazen mora poginuti, ako porabljate moja najboljša prečiščena in splošno hvaljena sredstva, kot proti poljskim mišim K 3, za podgane in miši K 2, za ščurke K 3, tinktura za stenice K 3, posebno močna tinktura za ščurke K 3, uničevalno mazilo K 2, prašek proti račedom K 3 in K 4, tinktura proti žbam pri ljudih K 3, mazilo za uši pri živalih K 3, prašek za uši v obliki in perilu K 2, tinktura za bolhe pri psih K 3, tinktura proti račedom na sadju in zelenjavi (unicev smolnik) K 3. — Pošljite po povzetju Zavoi za eksport.

M. Jünker, Zagreb 39., Petrinjska ulica 3.

Brzójavne droge

iz borovega, smrekovega, jelovega in mecesovega lesa, 6—13 m dolge, 14—20 cm na tankem koncu, išče v večji množini v nakup Guido Rütgers, narava za lesno impregniranje v Hočah pri Mariboru.

Srbečico, iščaje

odstrani prav naglo dr. Fleisch-a izvirno zakonito zajemčeno „Skaboform“ mazilo. Popoinoma brez duha, ne maže. Poskusni lonček 4 K, velik lonček 6 K, porcija za rodbino 15 K. Zaloga za Ljubljano in okolico: Lekarne pri zlatem jelsu, Ljubljana, Marijin trg. Pazite na varstveno znamenje „Skaboform“!

Pr porocam:

žepne svetilke, baterije in karbidne svetilke

KARBID

zdrobljen, finejše vrste za sobne svetilke, ter različne gorivce, nadalje vsakovrstne vžigalnike grana e in ploščinate, ter kamenčke i dr

Ignacij Vok
trgovina s šivalnimi stroji in kolesi
Ljubljana, Sodna ulica 7.

St. 51. Britev

z jako finim rezilom, ze brusena kar za rabo. Cene K 6-25, K 9—, K 13-50. — Zahtevajte veliki cenik z več nego 1000 slikami, brezplačno — E. LUNA, Maribor št. 75.

Znameniti in zdravilni vrelici

Krapinske Toplice

Hrvatsko zdravilo z gotovim uspehom vse vrste revmatizma, bolečine v kosteh, išiasa in vseh vrst posledic, delujejo izvanredno dobrodejno na živčni sestav (nevrastranija, neuralgija, histerija, boli v kostnjaci) boljšavajo kronične bolezni mehurja, kronično ootovanje krvi in koznih bolezni. Nadalje delujejo povoljno na nervoznost pri ženskih, pri kroničnem upadanju materice itd. Poblížnja pojasnila daje in pošilja brezplačno kopali-ko prospekte ravnateljstvo. 2597

Vinogradniki pozor!

Na suho cepljene trte na prodaj!
Najboljše kakovosti in sicer! L vrste Loški ritček, beli Ronfol, bela Trunta, beli Burgundec, Guteidel, Izabela, ter vkoreninjena bela Smarnica. Vse trte so cepljene na Rip. Portalis in na Göthe. Trte se dobijo jako lepe in močne, da bo vsak naročnik zadovoljen s trtami. Torej kdor še potrebuje kaj cepljenih trt, naj se takoj oglasi pisмено ali ustmeno, ker je še čas do 15. maja za nasad cepljenih trt.
Cena cepljenim trtam stane za 1. kom. 1K 60 v, vkoreninjena bela smarnica stane 1 kos 80 v. Cepljene trte prodaja Frano Slodnjak, vrtnar, Sv. Lovrenc v Slovenskih Goricah, pošta Juršinci pri Ptuj, Stajersko.

Čebelni vosek

suhe satine in odpadke sveč kupuje po najvišji dnevni ceni
J. KOPAC, svečar,
Ljubljana, Celovška cesta 90.

ročna vozička.

Ogleda se v Rožni dolini 145, cesta 7.
Kot vodjo izvrstno vpeljane lesne industrije iščem družabnika, ki bi bil delezen vsaj z K 20.000, večšega mizarke stroke v večjem obsegu. Ponudbe upravištvu tega lista pod šifro „Industrijae 2906.“

Priporočila se tvrdka **JOS. PETELINC**
Ljubljana — Sv. Petra nasip 7. 2569
Tovarniška zaloga šivalnih strojev za vsako obrt in rodbinsko rabo ter posameznih delov; igle, olje in potrebščine za šivilje.

Potrebuje se večja množina oglja, drv in konstrukcijskega lesa.

Natančne ponudbe pod »Les« št. 2907 na upravištvu »Slovenca«

Št. 508/pr. 2911(3)

Razglas.

Podpisana komisija razpisuje sledeče službe okrožnih zdravnikov

- na Kranjskem:
1. Na Grosupljem v Ljubljanskem okraju z letno plačo 1600 K, aktivitetno doklado 200 K in s pravico do 2 petletnic po 100 K.
 2. V Kostanjevici z letno plačo 1400 K, aktivitetno doklado 200 K in s pravico do 2 petletnic po 100 K.
 3. V Litiji z letno plačo 1200 K, aktivitetno doklado 200 K in s pravico do 2 petletnic po 100 K.
 4. V Ložu z letno plačo 1600 K, aktivitetno doklado 200 K, in s pravico do 2 petletnic po 100 K.
 5. V Novem mestu z letno plačo 1200 K, aktivitetno doklado 200 K, in s pravico do 2 petletnic po 100 K.
 6. Na Raki v Krškem okraju z letno plačo 1400 K, aktivitetno doklado 200 K, in s pravico do 2 petletnic po 100 K. — Poleg tega uživa zdravnik za brezplačno zdravljenje ubožcev v občini Raka prsto stanovanje z vrtom in vinogradom.
 7. V Trebnjem z letno plačo 1400 K, aktivitetno doklado 200 K, in s pravico do 2 petletnic po 100 K.
 8. V Žužemberku z letno plačo 1400 K, aktivitetno doklado 200 K, in s pravico do 2 petletnic po 100 K. — Poleg tega dobiva zdravnik za zdravniške uradne dneve v Ambrusu, Ajdovcu in Smuki 800 K letne odškodnine in 400 K stanarine od zdravstveno-okrožnega zastopa.
- Vsi okrožni zdravniki dobijo do preklica povišek zistemiziranih prejemkov za 100%.
- Prosilci za te službe naj pošljejo svoje prošnje podpisani komisiji

do 31. maja 1919.

in jim prilože dokazila o starosti, upravičenju do izvrševanja zdravniške prakse, državljanstvu, fizični sposobnosti, npravnosti, dosedanjem službovanju ter o jezikovnem znanju.

Komisija za začasno vodstvo in likvidacijo deželne uprave. V Ljubljani, dne 3. maja 1919.

Načelnik: dr. Triller I. r.

RAZGLAS.

V nedeljo, 11. t. m. ob 2. uri popoldne se bo prodajalo v pivovarni v Lescah več tisoč kosov zidne in strešne opeke in 20 metrov visok dimnik zidan iz opeke.

Mirko Korenčan, Vrhnika

!SVETLA!

Generalna reprezentanca za baterije, žarnice, elektrotehniko, (izdelek svetovne slovanske tvornice) za kraljestvo SHS

Janko Pogačar, Zagreb, začasno Ljubljana, Ilirska ulica številka 29/I.

Dražbeni razglas.

Na deželi se nabaja večje število avtomobilov

katere namerava gospodarska komisija za stvarno demobilizacijo prodati. Interesenti za te avtomobile naj dopošljejo tozadevne ponudbe do 15. maja 1919

avtorferentu deželne vlade za Slovenijo, Ljubljana, Hotel Ilirija, in naj navedejo sledeče podatke: kraj in natančna označba mesta, kjer se avtomobil nabaja (n. pr. Vrhnika na dvorišču hiše št. ...); vrsta (tovorni, osebni-automobil); tovarniška znamka in policijska številka ali druga označba avtomobila, cena v številkah in besedah — razume se za avtomobil v stanju v katerem se ravno nabaja.
Po pretoku dražbenega roka se bode pustil avtomobil po izvedencu oceniti, nakar se bode izvršila oddaja.
Kupovalec se mora po reverzu zavezati, da ne bode prodal avtomobila za dobo dveh let brez dovoljenja deželne vlade za Slovenijo (autoreferrat) in ga bode dal na tozadevno zahtevo tekom 48 ur pristojni vojaški oblasti proti odškodnini na razpolago.
Gospodarska komisija za stvarno demobilizacijo si pridružuje pravico, da izbira med ponudniki brez ozira na visokost ponudbe, oziroma, da avtomobile sploh ne prodaja.
Ljubljana, 1. maja 1919.

Gospodarska komisija za stvarno demobilizacijo.

Razproda se: Razni cementni izdelki kakor

- cevi, stebri za vrata itd. Ternolit (žlebniki), Caralit z nekaj orodjem, vijaki za mostove, razno tovarniško, kamnoseško, kiparsko, mizarško, kovaško in stavbeno orodje, orodje za vodnjake in „Zisseler“ cevi, transmisija, jermenska plošča (Riemen-scheibe), 1 stroj za mešanje barv,
 - 2 hidravlični stiskalnici z akumulatorjem, sesalko in modeli, 1 cirkularka (velika), 1 acetilenska naprava, 1 stroj za vrtanje in žaganje, 1 rezalni stroj (Stanzmaschine), pisarniška oprava kakor: pisalne in risalne mize, omare, puliti, stoli itd. železne peči, razni leseni in železni modeli za stopnice, robne kamne, okvirje za vodnjake, lijakje itd., itd.
- Vse to se lahko ogleda

v tovarni ZAJEC & HORN v Ljubljani, Dunejska cesta (nasproti artilerijske vojašnice).

Izdaja konzorcij „Slovenca“.